

卫视王牌汇

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

江苏卫视《我不是精英》

雷佳音回归“草根”生活

由刘新执导,雷佳音、邓家佳领衔主演的青春都市生活剧《我不是精英》已于11月22日登陆江苏卫视幸福剧场。当智商情商双高的米阳(雷佳音饰)一朝坠入谷底“王子变青蛙”,当呆萌可爱的韦晶“丑小鸭变天鹅”,俩人身份地位的转换会给观众带来怎样啼笑皆非的爱情故事?

超强制作班底保驾护航

《我不是精英》改编自网络作家金子的同名小说,后者自连载之日起就在网络上拥有大批忠实拥趸。除了《我不是精英》之外,金子还著有《梦回大清》、《夜上海》等畅销小说,曾连续三年引领国内女性流行阅读浪潮。以此为基础,《我不是精英》在剧本创作之初就有了许多天然的优势。

如果说好的剧本只是一部剧集能否成功的先决条件,那优秀的演员则堪称“取胜之匙”。《我不是精英》由雷佳音、邓家佳领衔主演,前者因为热播剧《我的前半生》一炮而红,雷佳音将陈俊生内心的孤独、无助、纠结演绎得淋漓尽致;后者则在热播网剧《无证之罪》饰演朱慧茹,在人物命运的委曲求全中尽情释放演技。雷佳音和邓家佳的首次荧屏牵手令人格外期待。

此外,《我不是精英》超强制作班底中,还有一位不得不



提,那就是总导演刘新。他的代表作《暖秋》、《天真遇上现实》、《江北好人》等都是业内叫好又叫座的典范,被誉为“金牌导演”。如此一来,坐拥天时地利人和,《我不是精英》理应让人有更多期待。

雷佳音邓家佳情路坎坷

《我不是精英》讲述了乐观呆萌的韦晶和智商颜值双高的米阳经历挫折、笑泪齐飞的故事。全剧围绕俩人的事业线、爱情线、家庭线展开故事情节,矛盾冲突集中爆发。

盾冲突集中爆发。

剧中,雷佳音饰演的米阳,科班出身、高干子弟、颜值在线、情商颇高,是很多人眼中的完美情人。然而,一朝落难,米阳从刑警调任地方片警,每天被周旋于各种鸡毛蒜皮的小案子中,坠入人生低谷。而米阳的女朋友,邓家佳饰演的韦晶,则凭着一股初生牛犊不怕虎的劲头,从职场小白摇身一变成为世界五百强的高级白领,掀起了属于自己的职场新篇章。一个从精英坠入凡间成为草根,一个从默默无闻的草根成为职场精英,身份的转换让米阳和韦晶成为全剧的矛盾焦点。

《我不是精英》除了以非常戏谑的呈现方式表现米阳和韦晶的职场态度,人生抉择之外,还给他们爱情之路增添了许多难题。米阳和韦晶青梅竹马,爱情之路本应畅通无阻。不料,双方父母积怨已久,因此想方设法从中作梗。而从已经曝光的超长片花来看,双方父母的“棒打鸳鸯”只是他们爱情道路上的小阻碍而已,后续剧中他们还将遭遇各种各样的难题:有白富美小三的强势插足、有双方父亲的银铛入狱……凡此种种,让米阳和韦晶渐渐产生隔阂,爱情之树摇摇欲坠。

特别提示:江苏卫视《我不是精英》,看雷佳音、邓家佳勇闯爱情路,这出爱情悬疑剧能否大团圆结局?敬请关注!

陕西卫视《东江英雄刘黑仔》 刘黑仔手刃“岳父”

以真实人物为原型改编的抗战大剧《东江英雄刘黑仔》每晚 19:30 正在陕西卫视热播。剧中王雷饰演的刘黑仔颇具传奇色彩,在与日寇的斗争中,声动香港,“枪神”的名头不胫而走。虽然 27 岁就英勇就义,但丝毫没有减弱他热血青春的痕迹。

在之前的剧情中,贾青饰演的安娜默默离开了游击队,刘黑仔时时牵挂着她,决心要找到安娜带她走,在大雨中黑仔再次向安娜表白,两人的感情之火熊熊燃烧。为了给革命导师权哥和无辜的老百姓们报仇,刘黑仔最终还是亲手杀死了安娜的父亲汉奸安景惠,安娜亲眼目睹了这一切,悲痛欲绝,两人的缘分也就此擦肩而过。

麦剑锋的贴心照顾,让失去亲人的安娜感到十分温暖,最终安娜只得委身嫁给麦剑锋。在安娜的婚礼上,安娜一直在等待黑仔的到来,在她的内心深处,希望黑仔能出现,她甚至盼望他能来阻止这场婚礼,起码证明黑仔心中还爱着自己。当麦剑锋就要亲吻新娘的时刻,黑仔慢慢地走进教堂……到底安娜会做出怎样的选择,刘黑仔又会不会把握最后机会表白呢?我们拭目以待。

特别提示:陕西卫视《东江英雄刘黑仔》每晚 19:30 播出,剧情已达白热化,刘黑仔能否绝地反击?

广西卫视《观复嘟嘟》

汝窑值钱在哪



今年国庆节期间,香港苏富比公司拍了一个汝窑洗子,8000万起价,2.94亿港元成交价,打破中国瓷器拍卖纪录,艺术市场瞬间沸腾。

这件汝瓷是一件直径13厘米的笔洗,颜色为淡雅的天青色,笔洗内的冰裂纹路晶莹剔透,目前为私人收藏的4件汝窑器具中,保存最完好、品质最佳的一件。此前藏家为乐从堂堂主——顶尖藏家曹兴诚。

然而,就是这样一件刷新了纪录的汝窑洗,在马未都看来,并不是瓷器拍卖史上价格最高的那件。他为何有如此判断?在他眼里,哪件瓷器才是真正的价格之王?

特别提示:广西卫视《观复嘟嘟》每周三晚 21:40 播出,欲知详情敬请关注。

江苏卫视《不凡的改变》 指南针乐队主唱现身

在最近一期的《不凡的改变》中,来了一位不一般的歌唱歌手。当他一曲唱毕,赵英俊第一个按捺不住自己激动的心情向其致敬。而梁咏琪更是以原唱者的身份称赞他赋予了原曲新的灵魂。这位不一般的歌唱歌手就是大名鼎鼎的指南针乐队第二代主唱——刘迦帝。

已离开观众视线二十年,原名刘峥嵘的他,与同期的崔健、窦唯、何勇、黑豹、唐朝乐队等摇滚人一起,经历了中国摇滚跌宕起伏的年代,是赵英俊心中的偶像。作为指南针乐队的主唱,刘迦帝曾包办了乐队所有歌曲的歌词创作部分,作品《无法逃脱》与《幺妹》都创下当时北京音乐排行榜十周上榜记录,而刘迦帝本人也被评为“最冷峻的声音”。

他此次来到《不凡的改变》,选择改编梁咏琪的《胆小鬼》,也是希望能让观众看见自己在音乐上更多元化的一面。**特别提示:**江苏卫视《不凡的改变》每周日晚 22:00 播出,更多精彩敬请关注!

江苏卫视《超凡魔术师》

创新和匠心获《人民日报》盛赞

据数据显示,11月17日晚的《超凡魔术师》位列周五晚间所有综艺栏目收视冠军,实力非凡。而近日《人民日报》海外版文化万象版块也盛赞《超凡魔术师》,节目自10月13日开播以来,以最诚意的魔术设计以及最颠覆想象的魔术表演震惊了无数观众:

电视荧屏上,魔术师郭讯杰正用硬币表演魔术《丝路》:一枚枚不同国家的硬币象征着出现货币之后文化开始交流,随着每枚硬币连点成线,最终竟然再现了一条蜿蜒的“丝绸之路”。节目将魔术的神奇与崇高的立意结合起来,受到众多媒体转发点赞。

这一表演来自江苏卫视打造的《超凡魔术师》,这档节目用新语态和新的电视表达方式呈现了魔术的趣味性和强大的生命力。魔术师用奇思妙想的创意、行云流水的表演,并结合精彩的服化道、声光电,包括高科技 AR 技术,将观众卷入一



场奇幻之旅,同时,也为国产综艺创新提供了思路。

《超凡魔术师》历时两年研发,从魔术产业的源头开始介入创意生产和人才培养。一群心怀梦想的华人及世界顶级魔术师成为节目的主角,不仅在荧屏上展示了他们绝妙的表演,同时还反映了他们的成长历程和人生心路。

中国魔术源远流长,是中国最为古老也最有生命力的娱乐文化之一。“幻术”“戏法”等

带着中国气息的古代魔术创立了魔术的原型,最早发挥了魔术的魅力。这档节目不但挖掘了优秀的魔术师,同时也创造出更多优秀的魔术。业内人士称赞《超凡魔术师》最大限度地呈现了魔术的视觉美、艺术美和超凡的奇妙效果,使中国魔术演绎出了东方传统文化的精妙传奇。

特别提示:江苏卫视《超凡魔术师》每周五晚 22:00 播出,敬请关注!